

Nasz znak: CUWPK.343.28.2022

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia nr CUWPK.343.28.2022 w trybie podstawowym bez negocjacji pt.: „Zakup paliw płynnych w 2023 roku na bieżące potrzeby jednostek organizacyjnych powiatu kętrzyńskiego” – postępowanie II.

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ – nr 1

Centrum Usług Wspólnych Powiatu Kętrzyńskiego, działając w imieniu Zamawiającego w oparciu o pełnomocnictwo udzielone przez Zarząd Powiatu w Kętrzynie w trybie art. 37 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710 z późn. zm.) w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji pt.: „Zakup paliw płynnych w 2023 roku na bieżące potrzeby jednostek organizacyjnych powiatu kętrzyńskiego” – postępowanie II, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp udziela wyjaśnień treści SWZ w następującym zakresie:

Pytanie/wniosek 1:

Po dokonaniu analizy SWZ wraz z załącznikami, w tym postanowień umowy 4a, w imieniu firmy X (*nazwa usunięta*), zwracam się z pytaniem:

1. W odniesieniu do zapisów SWZ i istotnych postanowieniach umowy par 1 ust. 6-7 projektu umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliższej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność)?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że taka sytuacja byłaby możliwa jedynie w sytuacji, gdy „rezerwowa” stacja Wykonawcy znajdowałaby się w odległości nie większej niż 1 km od granic administracyjnych m. Kętrzyna i stosowała dokładnie te same ceny paliw co stacja wskazana w ofercie - spełniając warunki zamówienia.

Pytanie/wniosek 2.1:

Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w załącznikach SWZ, w tym istotnych postanowieniach umowy: - w par 2 ust. 4 pkt 4 i par 3 ust. 7 usunąć zapisy, gdyż transakcja dokonana bez użycia karty nie jest rejestrowana w systemie kart paliwowych, zatem zapisy nie mają zastosowania?

Odpowiedź 2.1:

Zamawiający utrzymuje w/w zapisy w załączniku 4a do SWZ z uwagi na to, że stanowią konsekwencję § 3 ust. 6 „Wykonawca zobowiązany jest do natychmiastowego zablokowania karty po otrzymaniu zawiadomienia o zgubieniu lub kradzieży karty” by mieć dostęp do zakupu paliwa niezbędnego do bieżącej działalności jednostki w okresie oczekiwania na wydanie nowej karty (*W sytuacji określonej ust. 6 Wykonawca umożliwi tankowanie pojazdów Zamawiającego potwierdzone dokumentem sprzedaży w formie papierowej.*)

Pytanie/wniosek 2.2:

- w par 2 ust. 10 za datę zapłaty przyjęte było uznanie konta bankowego Wykonawcy?

Odpowiedź 2.2:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie/wniosek 2.3:

- w par 6 ust. 2 pkt 1) wprowadzić katalog wyłączeń stosowania zapisu, kiedy za brak ciągłości dostawy nie uznaje się przerw w pracy stacji paliw spowodowanych także w szczególności: awarią systemów informatycznych na stacjach paliw, dostawą paliw na stację paliw? Należałoby również wprowadzić zmiany zapisu, gdyż Strony nie są odpowiedzialne za skutki wynikające z działania siły wyższej, w szczególności pożaru, powodzi, ataku terrorystycznego, klęsk żywiołowych, zagrożeń epidemiologicznych, a także innych zdarzeń, na które strony nie mają żadnego wpływu i których nie mogły uniknąć bądź przewidzieć w chwili podpisania umowy (siła wyższa)?

Odpowiedź 2.3:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę, gdyż zapis odnosi się jedynie do zwłoki a nie opóźnień, które z natury rzeczy są związane ze zdarzeniami za które nie odpowiada Wykonawca.

Kwestie te reguluje Kodeks cywilny – art. 476: „Dłużnik dopuszcza się zwłoki, gdy nie spełnia świadczenia w terminie, a jeżeli termin nie jest oznaczony, gdy nie spełnia świadczenia niezwłocznie po wezwaniu przez wierzyciela. Nie dotyczy to wypadku, gdy opóźnienie w spełnieniu świadczenia jest następstwem okoliczności, za które dłużnik odpowiedzialności nie ponosi.”

W kwestii korzystania ze stacji zastępczych wypowiedziano się wyżej.

Pytanie/wniosek 2.4:

- w par 11 ust. 2 dodać możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych danego Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie? Wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji.

Odpowiedź 2.4:

Zamawiający dopuszcza dołączenie do przyszłej umowy załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych danego Wykonawcy regulujące kwestie współpracy jedynie w zakresie nie uregulowanym w umowie i nie stojących w sprzeczności z zapisami umowy oraz interesem Zamawiającego.

*Przygotował i sprawdził pod wzg. formalnym: ID
Sekretarz zespołu*

Przekazano / Udostępniono za pośrednictwem
<https://platformazakupowa.pl/transakcja/660100>

**Marta
Żylińska** Elektronicznie
podpisany przez
Marta Żylińska
Data: 2022.10.18
07:36:51 +02'00'